

股转系统允许 挂牌企业股东之间对赌

A6

亚洲市场风声鹤唳 香港暂未见资金大幅撤出

A5

新兴市场掀撤资潮 下一个倒霉蛋是马来西亚?



A4

国务院严格控制新设行政许可

包括企业投资、产品、生产经营和资质资格等方面,强调要放宽社会资金准入

据新华社电

国务院总理李克强21日主持召开国务院常务会议,决定出台严格控制新设行政许可的措施,再取消一批评比达标表彰评估项目,听取对中央企业监督检查情况的汇报。

会议指出,新一届政府以转变职能、简政放权为突破口,取消和下放了一大批行政审批事项。出台严格控制新设行政许可的措施,是行政体制改革的一项配套措施,也是坚定不移、持续推进政府职能转变的又一重要举措,有利于防止审批事项边减边增、明减暗增,进一步为企业“减负松绑”,激发市场活力,营造公正发展环境。要坚持依法设定行政许可,做到“三个严

格”:一要严格设定标准。坚决控制新设对企业投资、产品、生产经营和资质资格的行政许可,放宽社会资金准入。能通过技术标准、规范等其他管理手段或措施解决的,不得设定行政许可;能通过设定一个行政许可解决的,不得设定多个行政许可。二要严格设定程序。对确有必要设定的行政许可,要加强合法性、必要性、合理性审查,并广泛听取意见。不符合相关法律法规的,不得设定。召开听证会要真实反映民意,防止成摆设。三要严格对设定和实施行政许可的监督。各部门要公布其负责实施的行政许可目录,并定期评价,及时提出修改或废止建议。实施行政许可,要明确责任、权责一致,注重事中事后监督。对违法设定许可和

增设许可条件,或以登记、备案、年检、监制为名行许可之实的,要坚决纠正、严肃处理,特别要制止以许可增加收费的行为。

会议决定,要按照转变政府职能、创新政府管理的要求,在前不久已取消一批评比达标表彰评估项目的基础上,再取消76个项目,并从严从紧加快清理其他评比达标表彰评估项目,尤其是带有收费性质的项目。这有利于抑制对开展评比达标表彰评估的“偏好”,使各级政府更好地把精力放在日常行政管理上。要做到“四个一律”:没有法律法规依据和中央文件规定的,一律不得开展;与政府职能无关、对推动工作没有实际意义的,一律不得进行;已取消的,一律不得变相保

留或恢复,防止“割韭菜”现象;已转交行业协会等社会组织承担的,一律不得使用财政资金和向企业或社会摊派费用。

会议听取了国有重点大型企业监事会对中央企业监督检查情况的汇报。指出,加强国有企业监管是政府的重要职能。要进一步推行由事后监督到当期监督、由境内监督延伸到境外监督的有效做法,在完善政府事中事后监管方面走在前列,为转变政府职能积累经验。中央企业要用改革的办法和调结构的措施解决存在的问题,加快完善企业法人治理结构,提升管理水平,花大力气增强自主创新能力,建设“阳光央企”,促进国有资产保值增值,切实履行社会责任,在打造中国经济升级版中发挥骨干作用。



南京土地拍卖火爆 44家开发商抢9地块

8月21日下午,南京市国土局推出9地块,引得44家开发商到场参战,参与土地拍卖人数之多几乎创下今年土地市场新高。图为拍卖现场的火爆场景。

IC/图文

证监会:铭创高频交易系统为光大独家使用

中国证监会新闻发言人昨晚针对8月20日海通证券是否发生系统故障及80多家证券公司使用铭创公司软件是否属实的情况回答了记者提问。发言人表示,证监会高度重视程序化交易系统带来的安全问题,在处理光大证券事件的同时,将对证券公司使用的程序化交易系统的风险隐患进行排查。

A2

上海银监局:有银行客户经理曾推泛鑫理财产品

泛鑫保险代理公司老总跑路事件持续发酵。针对部分客户通过银行渠道购买泛鑫公司的自制固定收益理财一事,上海银监局回应称,确实有极个别银行客户经理存在私自推介泛鑫理财产品的行为,有关银行正在进一步核实,并按相关规定予以处理。

A6



高盛摆乌龙 潜在损失或超1亿美元

A4



三大电信运营商 3G迎来收割期

A9

光大证券非金融企业债务 融资主承销业务被暂停

A6

5只新ETF遭大额净赎回 最高缩水86%

A7

中药国际化认证难 药企走出去动力不足

A9

传奇延续 新晋王亚伟概念股见光涨

A14

■ 时报观察 | In Our Eyes |

国际经济格局现新变化 新兴市场或将走向分化



证券时报记者 吴智钢

今年以来,国际货币市场和股票市场逐渐呈现出一些新的特点。在国际货币市场,主要表现为美元汇率震荡走强,欧元汇率探底企稳,而部分新兴经济体的货币汇率则明显走低,其中,印度卢比对美元汇率今年以来已累计跌幅达到12%。在国际股市上,主要表现为成熟市场走势远强于新兴市场。

导致新兴市场汇率和股市双双走软的原因,目前主要评论都归因于美联储将退出量化宽松政策导致资本回流发达国家,但笔者认为,当前国际经济格局出现了新的变化,这才是导致资金回流发达国家更重要的原因。

今年二季度,欧元区经济出人意料地增长了0.3%,美国经济增长了1.8%,日本经济在宽松货币政策刺激下,也出现了好转,但新兴经济体经济

增长仍在放缓之中。这和以前由新兴经济体的经济增长推动发达国家增长的格局大有不同。正是这种国际经济格局的新变化,加上预期美联储退出量化宽松政策,才引起了国际资本流向的逆转。

那么,当前成熟市场走势远强于新兴市场的格局会否持续下去呢?对此,笔者有三个维度的思考。

其一,发达国家经济复苏格局能否持续?欧元区一个季度的经济回暖仍然不能确立其中长期趋势,一旦美联储真正退出量化宽松政策,美国经济能否持续回暖也有待观察。值得注意的是,欧美经济回暖将给新兴经济体提供外部需求的好转,加上内部去库存的调整已有时日,新兴经济体的复苏一旦确立,其增长的速度有可能赶超发达国家。

其二,国际资本会不会追逐杀跌?欧美股市屡创新高之后,本月已经有5%左右的调整,但远不及新兴市场的调整幅度,国际资本继续大幅流出新兴市场追高欧美股市的可能性比较小。另一方面,经济回暖而股市制度正发生变革的中国,其低迷的市场可能更有洼地效应。

其三,新兴经济体的经济发展可能有所分化。由于本轮国际经济复苏具有减少对传统能源依赖的特点,部分过于依赖能源输出的新兴经济体,复苏的速度和强度也许将落后于全球的平均水平,而强调科技创新的另外一些新兴经济体则可能有较出色的表现。新兴市场的股市表现,或许由此而出现分化。

深证及巨潮指数系列				
日期	收盘	涨跌幅	2013-8-21	
2013-8-21	收盘	涨跌幅	2013-8-21	
深证成指	8236.09	0.02%	2554.71	0.23%
深证100	2720.36	0.02%	2371.30	-0.15%
深证300	2870.94	0.15%	2873.09	0.23%
中小板	4922.52	0.80%	2934.61	0.57%
中小300	921.16	0.71%	2537.88	-0.31%
创业板	1181.34	0.47%	2377.66	0.56%
深证治理	5010.83	0.02%	4070.98	-0.12%

加入普理理财 实现财富梦想

招商证券